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3aganue Ne 5

1. PemmTe B 1eJIbIX YKCHaX YpaBHEHUE \/ 13x +4+/3 + \/ 13x —4+/3 = /48y .
2. Jlna xaxIoro 3HA4YCHHUs MapaMmeTpa @ HalauTe Bce 3HAYCHHS X, IPU KOTOPBIX

3HAYCHUC BBIpa)KeHI/I}I ﬂ 6y,Z[€T paBHO ﬂ
(x—2)? (a—2)*

3. Ha rpaduke dynxmmm y:—‘2x+5‘ HaUTe TOUKYy, ONMKAWUIIYI0O K TOYKE
A(-6; 0).

4. Ilsatuyromeuuk ABCDE Bnmcan B okpyxHOcTh. Jluaromamm AD u BE
nepecekatorcst B Touke M. M3Bectno, yto BCDM — mapamnenorpamm. Haiinure
momap matuyroiasauka ABCDE, ecnim u3BectHo, uto DE =4, AD =7 u BE = 8.

5. I'ybepnarop Hwxeropoackoit o0nacT pemus OpraHu30BaThb aBTOOYCHOE
IBMKCHUE MEXIY IBYMsI JI€PEBHSAMU. ABTOOYCHI-IKCIIPECCH OYIyT CIeI0BaTh U3
OTHOW JEepeBHM B JPYryl0o 0€3 OCTaHOBOK KpPYIJIOCYTOYHO C HWHTEPBAJIOM
pPOBHO 15 MUHYT, OCTaHaBIWBATHCSI B KOHEYHOM ITYHKTEC Ha KaKOe-TO BpeMs H
OTMPABIATHCS OOPATHO, TPATS HA JIOPOTY B OJHY CTOPOHY POBHO 45 MuHYT. [lpu
ATOM Ha KOHEYHBIX OCTAaHOBKax HE JOJDKHO HAaXOAWThCsS Oojiee OAHOrO aBTOOYyca

oaHOBpeMeHHO. CKOJIBKO aBTOOYCOB MOTpeOyeTCs KyMUTh TyOepHaTOpy?



